



El Mediterráneo

Núm. 14 - Año I

Castellón de la Plana I Julio de 1938

II AÑO TRIUNFAL

Timón

Contenido primero la avalancha que en el primer esfuerzo amenazaba nuestra desaparición, vencedores después rotundamente en la guerra y en la paz de la retaguardia, no hay que olvidar las consignas aprendidas en la lucha para que la sangre derramada no sea estéril. Y recordemos que al odio no se le vence con odio. Por lo tanto, no tengamos pensamientos de contrarrevolución—recordar la España pobre de los «anti» y de los «contra» de que nos hablara José Antonio—ni deseos de venganza. Al odio se le domina en lucha limpia, con decidido corazón, destruyendo y conquistando sus posiciones guerreras y también sus posiciones dialécticas, que son—las posiciones dialécticas—la mínima parte de la verdad que lo fundaba. Al odio se le vence con el fusil, si no hay más remedio que usarlo—como en el caso presente de nuestra lucha— y con amor. Nunca intentando instaurar la contrapartida del odio de los de abajo en la venganza de los de arriba. Al odio, se le vence desarmándole de sus razones con nuestras razones superiores. A sus sentires de mejoras sociales, creadores de la figura torva del proletario, ser desenraizado y sin arraigo de toda substancia religiosa y familiar, les presentamos la revolución de la España Nueva: la revolución Nacional-sindicalista, en donde el obrero,—figura perenne en la Historia—posee toda la espiritualidad necesaria para que en su existencia quepa la íntima y material satisfacción.

Reconociéndolo así, el Caudillo Franco ha dispuesto se guarden especiales cuidados a la infancia, primer medio para lograr la alegría paterna y la desaparición de aquella desconfianza hacia la tutela de un Estado siempre prometida, pero que nunca existió más que en las nóminas presupuestarias. Nuestro Estado, en el silencio, sin notas espectaculares que se prestan al lucimiento personal, ha creado numerosos establecimientos en donde la infancia halla el alimento al que como niños y como españoles tienen derecho, y encuentran por medio de las enseñanzas de la oración y de otros varios y necesarios conocimientos, la formación moral que hará de ellos en un próximo cercano hombres orgullo de la Patria.

Para terminar la lucha de clases,—motivo primero de odio— es necesaria también la desaparición de la abundancia excesiva y la carencia absoluta. Demolamos esas antecámaras de asfixia moral y muerte prematura y negra, para edificar por medio del Estado Nacional-sindicalista, hogares donde se vea con la luz del día, donde el aire penetre, junto a templos que enseñen la verdad de nuestra vida y junto a escuelas que inculquen la labor que la Patria de cada español exigirá: vida y muerte por Dios y por España.

¡ARRIBA ESPAÑA!

Crónica de guerra

Un día de calma relativa, en el que son alcanzados todos los objetivos propuestos por el mando

Activa fué la jornada de ayer, los rojos continuaron en sus ataques, sin que por lo visto les importen los continuos fracasos que tienen. Nos lo explicamos. Porque de importar a los dirigentes marxistas los fracasos recibidos, de importarles los centenares de vidas que pierden diariamente, ya sería llegada la paz y con ella la prosperidad de la Patria.

En el sector de Tremp, atacó el enemigo en varias ocasiones sin que en ninguna de ellas lograra otra cosa que ser derrotado, dejando en su huida precipitada bastantes bajas.

En el sector de Teruel, durante la noche de ayer y madrugada de hoy, y provisto de toda clase de armamentos el enemigo pretendió sorprender a nuestros soldados, llevándose como siempre la seguridad más completa de que los soldados de España están alerta siempre. El choque fué duro y su resultado el que los marxistas dejaron ante nuestras posiciones más de 100 cadáveres y mucho más en sus cercanías que fueron enterrados por nuestras tropas. Para que los lectores se den cuenta aproximada de la paliza infligida a los rojos diremos que el enemigo no ha dado más muestras de actividad desde entonces.

En el frente de Castellón, sector de Onda, ha continuado el victorioso avance de nuestros soldados que han ocupado tras vencer la resistencia enemiga importantes alturas al Oeste de dicho pueblo, la ermita de Santa

Bárbara, la casilla de Prades, la fuente de Mallol, y una altura al Oeste del Barranco de Artana. No descansaron como se verá las bravas fuerzas del cuerpo de Galicia.

En el sector de Bechí, también prosiguieron su avance los soldados de España, ocupando la carretera de Artana y la bifurcación al Este, llegando hasta las cercanías del Vértice Puntal y la bifurcación de la carretera de Artana a Villavieja. La bolsa de Bechí, que venía molestando a nuestras tropas, fué limpiada en el día de ayer de manera definitiva, causando entre el enemigo que aún pretendía resistir gran número de bajas que se calcula en 300, no habiéndose recogido hasta la hora de dejar el parte todos los cadáveres abandonados por el enemigo.

Por último, en el sector de Peraleda de Zaucejo, fueron rechazados en la madrugada última varios ataques de los marxistas con idéntica suerte a la corrida en los demás frentes, o sea una derrota más que añadir a su historial ya pródigo en ellas.

La aviación prosigue su brillante actividad. Ayer las fábricas al Oeste de Carcagente recibieron la visita de nuestros proyectiles, ignorándose los daños causados. Las estaciones de Matamoserroll, Alcoy fueron bombardeados varios trenes que conducían material de guerra, produciéndose en los mismos, grandes incendios.

Aumentan los conflictos sociales en Francia

Se han intensificado los conflictos sociales en el país. El presidente de la C. G. T.—el hombre más rico de Francia—ha visitado a Deladier, para exponerle el descontento que reina entre los obreros, debido al cumplimiento de algunas leyes sobre reformas sociales.

El jefe del Gobierno francés, contestó que pese a estar enterado de este descontento no encontraba adecuada solución al conflicto.

Esta noticia da una idea aproximada de las «delicias» del Frente Popular francés, que como todos los frentes populares del mundo con sus ideas disolventes no crean ni buscan más que el desorden social.

¡Que no falte comida a nadie!
Es la pretensión de Auxilio Social
¡Que no falten medios a AUXILIO SOCIAL para cumplir sus obras,
es el deber de todo buen patriota!

¡CONTRIBUYE
CON TODO EL
DINERO QUE
TU POSICIÓN
TE PERMITA!

Robos cometidos por los rojos

París.—En la última semana han llegado a Francia, varios camiones con objetos de arte procedentes de los saqueos efectuados en Barcelona y otras ciudades del territorio rojo. Custodiábanlos fuerzas de carabineros.

Se trata de negocios en gran escala, emprendidos por el gobierno rojo

ayudado por expertos extranjeros en su mayoría holandeses, dirigidos por un judío de esta nacionalidad, que a principios de la guerra ya revendió en los barrios bajos de París, cuadros, joyas y objetos de arte, que adquirió por medio de las organizaciones anarquistas de la España roja.

PARTE OFICIAL DE GUERRA

La ermita de Santa Bárbara, en el frente de Castellón, ha sido ocupada. Son rechazados los ataques enemigos en los distintos frentes de combate

En el sector de Tremp, fueron rechazados varios ataques enemigos en la meseta de Conques durante la pasada noche.

En el sector de Teruel, en la noche de ayer y madrugada de hoy el enemigo atacó las posiciones del Cozo, siendo brillantemente rechazado, haciéndose más de cien cadáveres que quedaron cercanos a nuestras posiciones y encontrándose muchos más en el campo, algo más distantes. Entre los muertos recogidos se encuentran varios oficiales. El castigo infligido ha sido tan grande que el enemigo, en el día de hoy, no ha desplegado actividad alguna.

En el frente de Castellón, sector de Onda, nuestras tropas han ocupado alturas al Oeste de dicho pueblo, ermita de Santa Bárbara, la casilla de Prades, la Fuente de Mallol y una altura al Oeste del barranco de Artana.

En el sector de Bechí, nuestras fuerzas han proseguido su avance, ocupando la carretera de Artana y la bifurcación al Este, llegando hasta las cercanías del vértice Puntal y bifurcación de Artesa a Villavieja. Se ha efectuado, con grandes pérdidas para el enemigo, la limpieza de la bolsa de Bechí. Durante el avance fué vencida la resistencia del enemigo, recogiendo nuestras tropas más de 300 muertos de los muchos que se hicieron al enemigo.

En el sector de Peraleda de Zaucejo, fueron rechazados en la madrugada última varios intentos de ataque del enemigo.

ACTIVIDAD DE LA AVIACION.—Ayer fueron bombardeadas las fábricas al Oeste de Carcagente y las estaciones de Matamoserroll y Alcoy, en las que había varios trenes con material de guerra, en los que causó incendios.

Salamanca 30 Junio 1938.—II Año Triunfal.

(Tomado por Radio.)

En torno a unas declaraciones del Caudillo

Han bastado unas declaraciones de nuestro Caudillo, para deshacer todo ese turbio manejo sentimentaloides con que Moscú y Barcelona movían en las democracias una campaña de impúdicas protestas por nuestras victoriosas acciones aéreas sobre los centros militares de los rojos.

Ahora tiene que cesar la comedia. Franco, el vencedor de cada día, propone ante la vieja y sentimental Inglaterra, desde las columnas viejas y sentimentales del «Times», la solución más caballerosa que jamás ha ofrecido un jefe militar a un enemigo innoble que asoló España entre incendios y crímenes. «Ofrecemos una solución: un puerto neutral y también proponemos que todos los objetivos militares sean separados de las ciudades».

Que sepan esto bien los españoles que aún sufren el rencor y la tiranía de los «rojos»; que lo sepan bien todas las pobres gentes sometidas a la trágica ceguera de ver cada día nuestra victoria y nuestro movimiento, a través de las sucias gafas mentirosas y cínicas de la propaganda comunista.

El Caudillo proclama ante el mundo su deseo de evitar las bajas en la población civil de la España «roja». Y, sin embargo, estamos seguros de que los «rojos» seguirán prefiriendo explotar su propaganda quejumbrosa a evitar que las mujeres y los niños, colocados junto a las fábricas de explosivos, junto a los aerodromos, a los depósitos de armas, mueran tristemente para servir los móviles de la infernal campaña comunista.

El Generalísimo, ha explicado detalladamente, con argumentos de militar y de español, la imposibilidad de evitar que las bombas de la aviación nacional produzcan víctimas entre una población aglomerada en torno a los objetivos militares. Los «rojos» son incapaces de comprender nuestra angustia por estas víctimas inocentes que el comunismo coloca cobardemente ante nuestra fuerza, para intentar ampararse en mujeres y niños y detener la victoria fatal y próxima de la España nacional.

Que las palabras del Caudillo, sirvan siquiera para llevar a la zona «roja», a nuestros hermanos que aún viven en aquel infierno, la seguridad de nuestro recuerdo y de nuestro dolor por su martirio. Que tengan la seguridad que muy pronto, muy pronto, estarán integrados a nuestra España victoriosa y que los cobardes jefes militares de los «rojos» que parapetaron sus puestos de mando y sus depósitos militares, detrás de pobres cuerpos inocentes, sufrirán todo el rigor de la implacable justicia de la Patria para los traidores y los cobardes.

A la escucha

Curiosas declaraciones de Ossorio y Gallardo

París.—En unas declaraciones hechas a la Prensa por el Ex-embajador rojo en París Ossorio y Gallardo, ha tenido el cinismo de decir de pese a todos los acuerdos del Comité de No Intervención la España roja tendría armas en gran abundancia pronto, asegurando que con ellas y la «gran moral del ejército popular», la guerra estaba ganada.

Gracias son las declaraciones del Bigardo. Nosotros no aseguramos que sus creencias respecto al envío de armas, pero lo que sí desmentimos desde hace bastante tiempo en los frentes es la «moral» a que él alude y con ella a la ilusa victoria marxista. De todos modos reconozcamos que en algo debe justificar el espléndido sueldo que los «padres del pueblo» le sirven.

Lo que nos gustaría saber es como contando con el triunfo, Ossorio y Gallardo se ha apresurado a poner tierra por medio y marcharse a América.

Lo que escribe Mr. Chamberlain a un almirante inglés

Londres.—Mr. Chamberlain ha respondido hoy en la Cámara de los Comunes a una interpelación sobre bombardeos en aguas españolas de buques británicos. Mr. Chamberlain continuó en su actitud conciliadora lo que ha disgustado a la oposición que, por todos los medios quisiera desencadenar un conflicto.

El almirante Robert Keyer, que mandó las divisiones navales inglesas en aguas de Ostende y Chipre, en 1918, ha dirigido una carta al Jefe del Gobierno en la que se lamenta de la frecuencia con que los buques piratas que efectúan contrabando de armas para la zona roja española enarbolan el pabellón británico, ocasionando con ello una evidente pérdida de prestigio para la bandera inglesa. Termina diciendo que la razón y el honor siempre han estado con la marina de la Gran Bretaña, lo que impide la continuación de los actos citados a los que pide se encuentre enérgica y pronta solución.

Se inaugura el Sanatorio «Onésimo Redondo»

Valladolid.—Con asistencia del Ministro de Orden Público, señor Martínez Anido, Ministro del Interior, señor Serrano Suñer, Autoridades y Jerarquías de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, ha tenido

lugar la inauguración de un Sanatorio para los pertenecientes a primera línea de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, al que se ha puesto el nombre de Onésimo Redondo en honor al Caudillo de Castilla, en las épocas difíciles anteriores al Glorioso Movimiento Nacional.

Personalidades norteamericanas que visitan nuestro territorio

Sevilla.—Han visitado esta capital, varias personalidades universitarias norteamericanas que viene a recorrer la España liberada. Han manifestado su satisfacción por el orden admirable que han podido observar en todos los lugares visitados. Declaran que los católicos norteamericanos están al lado de la Causa Nacional. Hoy, han continuado su viaje para Burgos.

Importante donativo para nuestro Ejército

Burgos.—Las señoras que forman parte de la sección extranjera del servicio de Frenes y Hospitales de Falange Española Tradicionalista y de las JONS han enviado durante el mes de junio un camión ambulancia, doce camas y gran cantidad de ropas destinadas a las fuerzas nacionales de los frentes de combate. Aparte otros donativos, preparan otras ambulancias para el actual mes de julio.

Se inauguran los cursos de verano para extranjeros en Santander

Santander.—En el Paraninfo del Instituto inauguró el curso para extranjeros que durará desde el día de hoy hasta el 25 del próximo mes de Agosto.

Presidió el acto el subsecretario de Educación Nacional camarada Alfonso García Valdecasas, con los subsecretarios de Obras y Públicas y de Organización Sindical, Torroja y Escario respectivamente, asistiendo también los gobernadores militar y civil, Jefe Provincial del Movimiento, Alcalde, Director de la Biblioteca Nacional del Curso, Director de la Biblioteca Menéndez Pelayo y otras personalidades. El secretario señor Entrambasaguas, leyó una memoria en la que se destaca el interés del ministro en restablecer cursos en los que colaborarán eminentes figuras de la España Nacional, anunciando el plan que se desarrollaría.

¡Arriba España!

Otra infame maniobra marxista

Los marxistas y sin otra coacción que el tiempo transcurrido desde su desgraciada instauración en nuestra Patria, van rectificando su conducta.

Por medio de una disposición Negrín, ha ordenado que se respete la propiedad privada, como también ha dispuesto que todos los soldados que encontrándose en trance de muerte deseen los Auxilios Espirituales, podrán solicitarlos.

Estas dos disposiciones se prestan a los mayores comentarios. Se vuelve a la propiedad privada, al sistema que ya antes del Movimiento les sirviera de trampolín para sus indignas campañas electorales o en sus grotescos mítines. Vuelven a la propiedad privada, después de estar saciadas las turbas de saqueo y robo. Curiosa disposición.

En cuanto a la otra, demuestra aún un grado superior de infamia. Suman millares los sacerdotes que han sido asesinados por el mero hecho de su sacerdocio. Las órdenes Religiosas cuyo delito era el refugio en la oración y la preocupación de calmar los dolores ajenos, fueron suprimidas ya al empezar el Movimiento, y gran parte de sus miembros perdieron la vida por obra de las Chécas.

Hace poco más de dos meses, la

Prensa roja publicó a grandes titulares la evasión de nuestro campo de dos padres Carmelitas que se encontraban alistados en la Legión. Esta noticia, era el comienzo de una intensa campaña de preparación, por medio de la cual, se intentaría hacer creer al mundo que, en la zona republicana, se mantenía el respeto a los cultos. Más tarde, Negrín, ordenó que los sacerdotes que se encontrasen en el frente y en virtud de algunas acciones vieses violentadas sus conciencias religiosas, podían inscribirse en Sanidad. Y la culminación de esta campaña no ha sido otra que la disposición que comentamos.

Pero es inútil todo lo que hagan. El pueblo español los conoce y no tardará mucho el resto del mundo en hacerlo. Sabemos y denunciaremos que esto es una maniobra encaminada a descubrir las muchas personas que no habiendo podido escapar del infierno rojo y encontrándose movilizadas en las filas marxistas, conservan aún sentimientos católicos. Porque otra cosa no se puede esperar del gobierno Negrín. Conservamos todas sus obras en nuestra memoria, para que podamos creer en propósitos que su alma diabólica no puede concebir.

Se inaugura una barriada de Casas Baratas en Huelva

Huelva.—Con asistencia del general Queipo de Llano, y todas las autoridades de la capital se ha celebrado la inauguración de una barriada de Casas Baratas para obreros e Invalidos de Huelva.

Después de bendecidos los terrenos, se pronunciaron algunos discursos alusivos al acto que fueron aplaudidos por los concurrentes terminando el acto con vítores a España y al Caudillo.

Viaje de un diplomático

París.—Sir Robert Hodgson, agente comercial británico cerca del gobierno del Generalísimo Franco, llegó ayer a París a las nueve y media de la mañana, saliendo para Londres a las doce.

Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S. Donativos recibidos para Frenes y Hospitales

Director del Banco de Vizcaya, 50 pesetas; la casa Monreal y Navaro, 20 metros kaki; un desconocido, 2 pesetas; por venta de dos camisas, 25; en el hogar de unos combatientes, 14; Hotel Bola de Oro, 100; Carmen Rodríguez, 5; José Vilar, 14 platos; Relojería Antonio Saiz, 6 tazas, 12 platos, 1 sopera, 4 toallas, 6 tenedores y 2 cuchillos; Vicente Ripollés, 6 tazas y 2 cubiertos; La Rosa de Oro, 6 cubiertos; Rosa Dolz, 13 platos y 1 cubierto; Establecimiento Dolz, 50 platos; Ramón Trilles, 24 platos y 12 tazones. (Continuará).

Solicitan madrina de Guerra

El marinero Ramón M. Ramos, que presta sus servicios en la Comandancia de Marina del Grao.

Los soldados Santos Martínez y Mariano Cortés, del Regimiento de Infantería número 20.—2.ª Compañía del 3 Batallón.—División 52.—Estafeta número 15.

Los soldados Angel García de Pórras, Honorato Prieto Castro, Graciliano Santos de los Rios, Teodosio Rojo Bustillo, Alejandro García Gallinós, Bonifacio Fernández, Máximo Augusto Salazar, José López Rodríguez, Fernando Septien Zabalbestia, pertenecientes al Regimiento de Caballería de España número 5.—1 Escuadrón.—Estafeta número 41.

Aseguramos que en plazo breve contarán los solicitantes con lo que desean.

Sindicato Agrícola Obrero de Castellón

Caja Rural de Crédito
Oficinas Calle Gasset, núm. 8 bajos
La Junta de esta Entidad, nombra por las Autoridades del Ejército de Ocupación, felicita nuevamente a todos sus asociados y público en general, por la liberación de esta Ciudad y al efecto participa a su clientela que esta Caja gestiona el canje de billetes y metálico con el Banco de España, abonando su importe en CUENTA CORRIENTE, LIBRETA DE AHORRO y CUENTA LIBRE, de la que pueden disponer sin trámite ni limitaciones de ninguna clase.

Castellón 27 Junio de 1938.—II A. T.

El Presidente,
FRANCISCO FABREGAT
¡Viva Español! ¡Saludo a Franco!
¡Arriba el campo!

Intervención de Hacienda

Clases Pasivas
El pago de haberes de esta clase queda señalado en esta forma:
Día 1.—Jubilados, Clero y Remuneratorios.
Día 2.—Retirados y Retirados extraordinarios.
Día 4.—Montepío Militar y Cruces.
Día 5.—Montepío Civil.
Día 6.—Todas las nóminas.
Castellón, 30 de Junio de 1938.—II Año Triunfal.

La charla del general Queipo de Llano

Empieza su charla refiriéndose a la frase del enemigo de que Valencia será la tumba del «fascismo» y recuerda las tumbas que ha tenido ya nuestro Ejército: Irún, San Sebastián, Málaga, Bilbao, Santander, etc., para tener más tarde la de Castellón. Ahora por lo visto—continúa—la próxima tumba está en Valencia. Presiento que llegaremos a Valencia y aún viviremos.

Comenta el artículo aparecido en la prensa valenciana en el que se decía que la pérdida de la huerta, sería el final catastrófico de la guerra, asegurando que la huerta se perderá en un plazo más breve del que calculan los dirigentes marxistas.

Lee un artículo publicado en la zona roja que dice que en la «zona facciosa», las cosas van de mal en peor. «El entusiasmo que reinaba en los primeros momentos se ha convertido en decaimiento cuyos resultados no tardarán en hacerse notar». Se extiende en considerar la ingenuidad y la malicia de los mandos rojos, al querer desmentir con estúpidos embustes el estado de una zona ejemplo de civismo en todos sus aspectos. Claro—añade—que con esto—no hacen más que causar la risa de cuantos los escuchan y saben y suponen con fundamento—por vivir aún sometidos al marxis-

mo—la situación de la España liberada.

Comenta la pérdida de Castellón a la que, los marxistas quitaron importancia alegando una «retirada» estratégica a posiciones de más fácil defensa» y dice lo que un diario rojo escribía a propósito de ella. «Nosotros perderemos ciudades, pero seguiremos ganando batallas». Dice que el que no se consuela es porque no quiere. Sigán los marxistas ganando batallas, que todas las ciudades vendrán a España.

A continuación dedica un brillante canto a la Virgen de la Esperanza, que se ha quedado sin casa, por haber destruido los marxistas la Iglesia en donde su imagen estaba depositada. Añade que aunque momentáneamente está depositada en la Universidad, es necesaria la construcción de un templo en donde sea trasladada para su estancia y veneración definitiva y a tal efecto pide un donativo a los sevillanos y a los españoles.

Poco después dió el general por terminada su charla que ha revestido la misma brillantez que aquellas que tuvieron por virtud la incorporación de casi la totalidad de Andalucía a nuestro Movimiento y el consuelo de tantos desgraciados que gemían en la zona roja.

El Embajador de la España Nacional cerca de S. S. presenta sus cartas credenciales

Ciudad del Vaticano.—El primer Embajador de la España Nacional cerca de S. S. el Papa, ha presentado sus cartas credenciales.

El Sr. Yanguas Mesias, enumeró medidas adoptadas por el Caudillo para reparar los males causados por la guerra a la Iglesia y afirmó la voluntad inalterable del Caudillo de permanecer fiel a la tradición católica española.

Su Santidad expresó el afecto que guardaba hacia España y el Caudillo Franco, haciendo votos para la pronta terminación de las hostilidades con el cese de los dolores que actualmente padece la España Nacional, concluyendo pidiendo a Dios que reserve al Generalísimo la alegría inmensa de anunciar al mundo el nuevo porvenir de España.

EDICTO

El Ilmo. Sr. Auditor de Guerra del Ejército de Ocupación y en su nombre el Juez Militar de la Plaza, letra B., por el presente edicto hace saber: Que en los procedimientos sumarísimos de urgencia, números 221, 230, 233, 237, 244, 247 y 263 que se instruyen contra varios procesados, y por resolución de esta misma fecha, se ha acordado que comparezcan a declarar el próximo día 4 del corriente mes y hora de las diez de la mañana, en el piso primero de la Audiencia Provincial, los individuos siguientes: Sr. Cura Párroco de Cati, don Antonio Puig; don Francisco Allet Sanjuan, sacerdote, en Santa Magdalena; Alberto Cabanilles, de Castellón; José Fabregat, Rafael Hueso Vacero, sargentos estos dos últimos de la Bandera Valenciana 1.ª; Francisco Pons y Pons, cabo de esta misma 1.ª Bandera; Fernando García Canet; don Francisco Escocino, sacerdote de Castellón; don Miguel Puig, de Ares del Maestre; don José Polo Forcal y don Eliseo Bellés, de Adzaneta; don Lorenzo Cot y don Rafael Arias, Cura Párroco y Alcalde respectivamente del Grao de Castellón; don José Morelló y un tal Vicente apodado el «Canastas», veci-

nos de Castellón; Vicente Ramón Bernús, de Vall de Uxó y don Vicente Lloréns Mateo, don José Miralles Vila, don Angel Rodríguez Galiano y don José-Félix Muller Miquel, pertenecientes a Falange Española Tradicionalista y de las Jons., en la Bandera Valenciana; debiendo advertir a los citados que la falta de comparecencia constituye delito de desobediencia.

Dado en Castellón a 1.º de Julio de 1938.—II Año Triunfal.

El Juez Militar Permanente de la Plaza, letra B.

SE NECESITA

un operario y dos operarias en la Fábrica de Tintas de la calle Matías Ferrer, segunda travesía, camino del Mar.

Presentarse de 9 a 11 de la mañana.

El Dr. Llopis

al reanudar sus actividades profesionales se complace en saludar a sus clientes y amigos a los que ofrece su nuevo CONSULTORIO MÉDICO instalado en la calle G. Chermá, n.º 77, donde recibirá todos los días laborables de once a una.

Banco de Castellón - Banco de Valencia

Oficinas centrales - CASTELLÓN

Participa a su distinguida clientela que realiza con toda normalidad todas las operaciones bancarias con el mismo interés que lo venían haciendo hasta el 18 de Julio de 1936

Cuentas corrientes de libre disposición y de ahorro
GIROS, TRANSFERENCIAS
y descuentos sobre plazas de la España nacional